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DIARIO DE SESIONES

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES

Concejales Presentes
Sra. María Alejandra Bugnon de Porporatto
Sra. Andrea Ochat
Sr. Pablo Ghiano
Sra. Carolina Giusti
Sr. Horacio Bertoglio
Sr. Santiago Dobler

Autoridades de la Sesión:
Presidenta Andrea Ochat, Vicepresidenta 1º: Carolina
Giusti, Vicepresidenta 2º María Alejandra Bugnon de
Porporatto Secretaria Soledad Mendoza

Sumario:
1º) Informe de Presidencia
2º) Notas Oficiales y Peticiones Particulares
3º)Despachos de Comisión
4º) Proyectos presentados

1
Informe de Presidencia

7 de abril. Sesión ordinaria. Por la tarde, todos los
miembros de este Concejo visitaron la empresa local
Lattina SRL, propiedad de la familia de Juan Carlos
Lattanzi, y dedicada al rubro del embalaje de productos.
8 de abril. La Concejala Alejandra Bugnon de Porporatto
asistió a una nueva reunión del Consejo para la
Inclusión de Personas con Discapacidad.
11 de abril. Trabajo en Comisión. Reunión con
integrantes del SAMCO Sunchales y presentación del
último balance de la institución. Los Concejales Bugnon
y el Dobler asistieron a la reunión del Observatorio Vial.
12 de abril. Trabajo en Comisión. Los Concejales

Bugnon y el Dobler formaron parte de la reunión de la
subcomisión de Rehabilitación del Consejo para la
Inclusión de personas con discapacidad.
13 de abril. Trabajo en Comisión.  La Concejala Ochat
junto a los Concejales Giusti, Bugnon y Dobler,
asistieron a las reuniones del Concejo Ejecutivo y
Consultivo de seguridad.
18 de abril. Trabajo en Comisión.
19 de abril. Trabajo en Comisión. La Concejala Ochat
participó de una nueva reunión de la Comisión Municipal
para la Promoción y Protección Integral de los Derechos
de las Niñas, Niños y Adolescentes, junto al concejal
Pablo Ghiano. La Concejala Bugnon asistió a la reunión
desarrollada en la vecinal del barrio Moreno, con los
vecinos del sector y el Municipio, para abordar la
problemática referida a cloacas.
20 de abril. Por la tarde, todos los Ediles visitaron las
instalaciones de la Casa del Abuelo Otoño Feliz, donde
se procedió a la entrega de la declaración de Interés, en
el marco de los 25 años de vida de la entidad.-

2
Notas Oficiales y Peticiones Particulares

Expte. N°: 1553NP
Tipo: Nota Particular
Autoría: Héctor Romero - Grupo Sunchales por la vida
Asunto: Solicitan el tratamiento del Expte. Nº1428C por
el que se crea el Programa de protección de los derechos
de la mujer embarazada y de los niños por nacer.-
SE ACUMULA CON EL EXPTE. Nº1428C POR VERSAR DE
UN MISMO ASUNTO
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3
Despachos de Comisión

Expte. N°: 1421DEM
Tipo: Ordenanza
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal
Asunto: Autoriza a incorporar al área urbana inmuebles
de propiedad de la Sra. Nadia Cagliero.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL GHIANO. HACEN USO
DE LA PALABRA EN FORMA SUCESIVA LOS CONCEJALES
BERTOGLIO, GIUSTI Y OCHAT. EL CONCEJAL GHIANO
MOCIONA LA RATIFICACIÓN DEL DESPACHO CON
MODIFICACIONES Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD

Expte. N°: 1550DEM
Tipo: Ordenanza
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal
Asunto: Faculta al Intendente Municipal a donar al SOEM
una fracción de terreno con destino a la construcción de
viviendas.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL GHIANO, MOCIONA
LA RATIFICACIÓN DEL DESPACHO SIN MODIFICACIONES
Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD

Expte. N°: 1514DEM
Tipo: Ordenanza
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal
Asunto: Autoriza se solicite al gobierno provincial el
cincuenta por ciento del fondo de obras menores con
destino a gastos corrientes.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL GHIANO, MOCIONA
LA RATIFICACIÓN DEL DESPACHO SIN MODIFICACIONES
Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD

Expte. N°: 1472FPCyS
Tipo: Ordenanza
Autoría: Pablo Ghiano
Asunto: Crea un Programa para garantizar el derecho de
las personas adultas mayores a la recreación, actividad
física, esparcimiento y deporte.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL GHIANO, MOCIONA
LA RATIFICACIÓN DEL DESPACHO CON MODIFICACIONES
Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD

Expte. N°: 1368PAVS
Tipo: Ordenanza
Autoría: Oscar Trinchieri
Asunto: Dispone la colocación de una baranda de
seguridad frente al Canal Norte en el tramo de calle
Leguizamón desde calle Tucumán hacia el sur.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA BUGNON DE
PORPORATTO, MOCIONA LA RATIFICACIÓN DEL
DESPACHO SIN MODIFICACIONES Y SE APRUEBA POR
UNANIMIDAD

4
Proyectos Presentados

Expte. N°: 1552PDP
Tipo: Minuta de Comunicación
Autoría: María Alejandra Bugnon de Porporatto y Horacio
Bertoglio
Asunto: Insta al Departamento Ejecutivo Municipal al
cumplimiento de la Ordenanza Nº 2179 publicando en la
web oficial los curriculum vitae de funcionarios en
ejercicio.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL BERTOGLIO,
MOCIONA EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA
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RATIFICACIÓN DEL PROYECTO Y SE APRUEBA POR
UNANIMIDAD

Expte. N°: 1554DEM
Tipo: Ordenanza
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal
Asunto: Llama a licitación pública Nº2/2022 para la
ejecución del proyecto "Desmonte, alteo y conformación
de caminos rurales del Distrito Sunchales".-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL GHIANO. HACE USO
DE LA PALABRA EL CONCEJAL DOBLER. A COMISIÓN

Expte. N°: 1555DB
Tipo: Ordenanza
Autoría: Andrea Ochat, María Alejandra Bugnon de
Porporatto, Carolina Giusti, Santiago Dobler, Pablo
Ghiano y Horacio Bertoglio
Asunto: Acepta sin observaciones el Decreto Nº
3117/2022, ad referéndum del Concejo Municipal, por
el que se establece el régimen de Contribución por
Mejoras para el pago de la obra "Plan de Reconstrucción
de Pavimento Urbano - Sectores Nº4, 5 y 6”.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA OCHAT, MOCIONA
EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN
DEL PROYECTO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD

Expte. N°: 1556DB
Tipo: Resolución
Autoría: Andrea Ochat, María Alejandra Bugnon de
Porporatto, Carolina Giusti, Santiago Dobler, Pablo
Ghiano y Horacio Bertoglio
Asunto: Establece la modalidad de presentación de
informes por parte de las Secretarías dependientes del

Departamento Ejecutivo para el primer semestre del año
2022, conforme Ordenanza Nº 1831.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA OCHAT, MOCIONA
EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN DEL
PROYECTO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD

Expte. N°: 1557PDP
Tipo: Ordenanza
Autoría: María Alejandra Bugnon de Porporatto y Horacio
Bertoglio
Asunto: Adhiere a la Ley Nacional N°27592 conocida
como Ley Yolanda y establece modalidades para su
implementación.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA BUGNON DE
PORPORATTO. SE ACUMULA CON EL EXPTE. Nº
1549FPCyS POR VERSAR DE UN MISMO ASUNTO. A
COMISIÓN

Expte. N°: 1558PDP
Tipo: Ordenanza
Autoría: María Alejandra Bugnon de Porporatto y Horacio
Bertoglio
Asunto: Llama a Licitación Pública para la adquisición de
un terreno con destino a instalación de un Complejo
Ambiental para el tratamiento de los residuos sólidos
urbanos.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL BERTOGLIO. HACEN
USO DE LA PALABRA EN FORMA SUCESIVA LOS
CONCEJALES BUGNON DE PORPORATTO Y DOBLER. A
COMISIÓN

Expte. N°: 1559FPCyS
Tipo: Declaración
Autoría: Pablo Ghiano
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Asunto: Declara de Interés Educativo la jornada "Somos
el Futuro" organizada por la Fundación BHY.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL GHIANO, MOCIONA
EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN
DEL PROYECTO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD

Expte. N°: 1560DB
Tipo: Ordenanza
Autoría: Andrea Ochat, María Alejandra Bugnon de
Porporatto, Carolina Giusti, Santiago Dobler, Pablo
Ghiano y Horacio Bertoglio
Asunto: Modifica Ordenanza N°2989 incorporando
como adicional a la TGIU el Fondo Solidario para
Bomberos Voluntarios.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA GIUSTI. HACE USO
DE LA PALABRA LA CONCEJALA OCHAT. LA CONCEJALA
GIUSTI MOCIONA EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA
RATIFICACIÓN DEL PROYECTO Y SE APRUEBA POR
UNANIMIDAD

Expte. N°: 1561AS-PS
Tipo: Minuta de Comunicación
Autoría: Andrea Ochat
Asunto: Manifiesta su adhesión al Proyecto de Ley
Nacional que propone la creación de un Sistema
Nacional de Cuidados presentado por los Diputados
Mónica Fein y Enrique Estévez.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA OCHAT, MOCIONA
EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN
DEL PROYECTO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD

Expte. N°: 1562DB
Tipo: Ordenanza

Autoría: Andrea Ochat, María Alejandra Bugnon de
Porporatto, Carolina Giusti, Santiago Dobler, Pablo
Ghiano y Horacio Bertoglio
Asunto: Designa con el nombre Omar Savio a una calle
de Barrio Villa Autódromo de la ciudad de Sunchales.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA BUGNON DE
PORPORATTO. A COMISIÓN

Expte. N°: 1563JxC
Tipo: Ordenanza
Autoría: Carolina Giusti y Santiago Dobler
Asunto: Establece incentivos para la promoción laboral
de personas con discapacidad.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL DOBLER. A COMISIÓN

Expte. N°: 1564JxC
Tipo: Minuta de Comunicación
Autoría: Carolina Giusti y Santiago Dobler
Asunto: Solicita al Departamento Ejecutivo brinde
información sobre el efectivo cumplimiento de la
Ordenanza N°2116 que establece el cupo laboral para
personas con discapacidad.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL DOBLER., MOCIONA
EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN DEL
PROYECTO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD

Expte. N°: 1565JxC
Tipo: Resolución
Autoría: Carolina Giusti y Santiago Dobler
Asunto: Dispone que la normativa sancionada deba
contener la identificación nominal del voto de las y los
ediles presentes.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA GISUTI. A COMISIÓN
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Expte. N°: 1566JxC
Tipo: Minuta de Comunicación
Autoría: Carolina Giusti y Santiago Dobler
Asunto: Solicita al Departamento Ejecutivo remita un
informe detallado de las condiciones edilicias de los
Jardines Municipales, así como también de los trabajos
ejecutados y a ejecutarse para su mantenimiento.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA GIUSTI. MOCIONA
EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN
DEL PROYECTO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD

Expte. N°: 1567JxC
Tipo: Minuta de Comunicación
Autoría: Carolina Giusti y Santiago Dobler
Asunto: Requiere del Departamento Ejecutivo el listado
del personal docente y no docente de los jardines
municipales de la ciudad.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA GIUSTI. MOCIONA
EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN
DEL PROYECTO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD

No habiendo más asuntos que tratar y siendo la hora
11:01 se da por finalizada la Sesión Ordinaria del día de
la fecha.-


